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ЧАЧАК- Штета од експлозије у војном делу фабрике Слобода у Чачку већа је од 10
милиона евра, а производња је прекинута, изјавио је у четвртак генерални директор
Компаније Зоран Стефановић и поручио да нема опасности за грађане.

  Детонације у фабрици ће трајати целу ноћ, рекао је Стефановић на конференцији за
новинаре у Чачку којој су присуствовали и министар одбране Драган Шутановац и
начелник Сектора МУП-а за ванредне ситуације Предраг Марић.   

Директор компаније Слобода је навео да радници неће долазити на посао док се не
санира штета, али није могао да каже када ће почети производња.

  

Пожар је избио у погону за комплетирање муниције који је изазвао експлозију у којој је
уништен комплетан погон од 2.000 квадрата са опремом, рекао је Стефановић.

  

Према речима генералног директора Слобпде, у тренутку експлозије у објекту за
комплетирање муниције било је 60 радника и још толико у погону за пиртоехнику.

  

Министар одбране Драган Шутановац је на конференцији за новинаре рекао да ће
држава помоћи обнову фабрике и изразио наду да ће фабрика наставити рад у јануару.

  

Собода је једна од најперспективнијих фабрика у Србији и ове године је извезла
прозиводе у вредности од 35 милиона долара, рекао је Шутановац и позвао локалне
власти да и оне помогну у санирању штете.

  

Он је истакао да се морају пронаћи средства да се фабрика обнови, јер су, како је навео,
уговори које та фабрика има са страним купцима обавезујући.
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Шутановац је рекао да се још не знају узроци пожара и да ће бити спроведена истрага.

  

Начелник Сектора за ванредне ситуације Предраг Марић поручио је да нема места
паници и да градјани Чачка нису угрожени.

  

Марић је додао да су ватрогасци из Чачка, као и из Горњег Милановца, Крагујевца,
Краљева и Ужица, спремни да почну гашење пожара када се за то стекну услови, али
није могао да каже када ће то бити.

  

(Бета)
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